

ГУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 71(78)

СРЕДА

9

ИЮЛЯ 1947 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 20 коп

ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ НАШЕГО УПОРСТВА В ТРУДЕ, ОТ НАСТОЙЧИВОСТИ В ДОСТИЖЕНИИ ПОСТАВЛЕННОЙ ЦЕЛИ, ОТ ОРГАНИЗОВАННОСТИ И ИНИЦИАТИВЫ, ОТ СМЕЛОСТИ И ТВОРЧЕСКОГО ДЕРЗАНИЯ В РЕШЕНИИ ЗАДАЧ, КОТОРЫЕ ВЫДВИГАЮТСЯ ЖИЗНЬЮ, ХОДОМ НАШЕЙ БОРЬБЫ ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЛАНА ПОСЛЕВОЕННОЙ ПЯТИЛЕТКИ.

„ПРАВДА“.

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Все силы на выполнение обязательств

Гурьевский металлургический завод в первом полугодии 1947 года добился неплохих производственных показателей. Основные цехи завода план и обязательства выполнили с честью. Анализ работы цехов показывает, что металлурги Гурьевска значительно подняли производительность труда, достигли равномерной работы большинства цехов — прокатного, мартеновского, кроватно-гвоздильного и др.

Сейчас металлурги вступили в самый решающий период выполнения своих обещаний, которые они давали товарищу Сталину. Первые дни работы в третьем квартале показывают, что несмотря на достигнутые успехи, все же на заводе есть цехи, которые не выполняют плана своих обязательств. К таким цехам относится цех металлических изделий, который в первом полугодии явился самым отстающим, срывающим выполнение весьма ответственных заказов. Причины этого заключаются в том, что цех не был обеспечен необходимым количеством металла. Однако сейчас нет оснований оправдывать плохую работу отсутствием металла. Все дело в том, что в цехе не уделяется должного внимания улучшению технологии, нет четкой правильной организации труда, социалистическое соревнование существует формально.

Неудовлетворительно работает огнеупорный цех. Его показатели равны 80 — 90 процентам. Размольщица т. Тарасова и формовщица тт. Григорьева и Синцева добились замечательных успехов. Изюм дня в день они дают по полторы — две нормы. Однако партийная организация и хозяйственное руководство цеха не заботится о передаче опыта этих стахановцев-мастеров высокой производительности труда. Их опыт говорит о том, какими колоссальными возможностями располагает цех, если бы эти возможности руководители цеха умели своевременно замечать и давать правильное направление.

Металлурги Гурьевска вступили в решающий период работы в третьем квартале. Все зависит от того, как партийные организации и руководители цехов сумеют организовать борьбу за выполнение взятых обязательств: за досрочное выполнение годового плана к 7 ноября. Партийные организации должны обеспечить контроль над хозяйственной деятельностью администрации цехов, усилить организационную и массово-политическую работу среди коллективов, поднимая их на борьбу за выполнение взятых обязательств в социалистическом соревновании в честь 30-й годовщины Октября.

30-й годовщине Октября — достойную встречу!

С чувством долга перед Родиной

В цехе металлических изделий Гурьевского металлургического завода с каждым днем все ярче разгораются огни социалистического соревнования за достойную встречу 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

С великим сознанием долга перед Родиной каждый рабочий ведет неустанную борьбу за то, чтобы годовой план по выгону металлических изделий был завершён к 7 ноября. На основе широко развернувшегося социалистического соревнования между сменами каждые трудовые сутки коллектив цеха достигает все новых и новых производственных успехов. Будучи в прошлом отстающей, смена тов. Ефремова стремительно набрала темпы в работе и теперь отстала первенство среди смен. Так, 4 июля стахановцы и ударники его бригады выполнили свое задание на 110 процентов с высокими качественными показателями.

Выдающихся производственных побед добилась бригада прессовщиков на выпуске металлических шаров. Прессовщики тт. Салагаев и Саян сменную норму выработки выполнили на 185 процентов. Бригада тов. Шапка дала 165 процентов, т. Бакаева — 134, а бригада резчиков т. Николаева — 162 процента.

Цеховые организации провели большую массовую работу среди коллектива цеха, мобилируя его на выполнение задач, связанных с досрочным завершением плана к 7 ноября.

М. АЛЕКСЕЕВА.

В РУДОУПРАВЛЕНИИ ПООЩРЯЮТ АВАРИЙЩИКОВ

Коллектив Толстотихинского карьера план первого полугодия выполнил всего лишь на 85 процентов. Основные причины невыполнения плана заключаются в том, что на карьере нет настоящей борьбы за выполнение обязательств в соревновании навстречу 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Имеющаяся механизация в карьере используется не на полную мощность, не изжиты случаи аварии машин.

Так, за шесть истекших месяцев аварии экскаваторов «Рустон» и «Демаг» стали постоянным явлением. По этой причине в первом полугодии оба экскаватора простояли 1299 часов, страна недополучила от карьера десятки тысяч тонн металлургического сырья.

И удивительно, что такие возмутительные факты не вызвали ни малейшего беспокойства среди руководящего состава в карьере и в горном управлении. Аварии по-прежнему продолжают иметь место, а виновники аварий остаются безнаказанными.

Назор над механизмами карьера уже на протяжении года осуществляет бывший машинист экскаватора Конев. Вследствие своей абсолютной технической грамотности он не может обеспечить правильного технического руководства, результатом чего является то обстоятельство, что аварии в карьерах следуют одна за другой.

Вместо деловой помощи маши-

нистам экскаваторов Конев почти ежедневно выходит на работу в льняном виде и всегда устраивает скандалы.

Еще 23 июля согласно графика машинист экскаваторов тт. Белов и Иванов требовали разрешения Конева на остановку экскаватора «Демаг» для планового ремонта. Однако никаких мер он не принял, наоборот — стал утверждать, что машина может работать и без ремонта.

А по истечении двух дней предположения машинистов сбылись: на экскаваторе произошла авария, вследствие чего он простоял 27 часов, погрузка горной массы в карьере снова была сорвана.

Или чего стоит такой факт: 6 июля с компрессором произошла авария. Машинист Федяев немедленно доложил об этом Коневу в надежде, что он примет срочные меры к ликвидации аварии, но эти намерения оказались напрасными. Конев явился сюда только на другой день в абсолютно пьяном состоянии и мер к ликвидации аварии, как и следовало ожидать, не принял.

Такой, с позволения сказать, деятельностью «механика» Конев возмущен весь коллектив карьера.

Удивительно, что руководство рудоуправления знает о всех этих безобразиях, но вместо коренного улучшения технического руководства в карьере проявляет к этому полное безразличие и этим поощряет действия аварийщиков.

К. ИВАНОВ, секретарь парторганизации.

По нашей стране

ЧЕТЫРЕ ТИРАЖА

В июле будут проведены 4 тиража государственных внутренних займов. 10 июля в г. Орехо-Зуево состоится тираж займа Второй пятилетки (выпуск четвертого года). В этом тираже будет разыграно 2 070 тысяч выигрышей на 342.420 тысяч рублей.

В тот же день будет проведен тираж займа Укрепления обороны Союза ССР.

Очередной тираж Второго военного займа будет проведен в гор. Уфе. В течение двух дней — 26 и 27 июля — здесь будет разыграно 1.725 тысяч выигрышей на 460.280 тысяч рублей.

25 июля состоится тираж внутреннего выигрышного займа 1938 года.

Всего в июле будет разыграно 4.331.820 выигрышей на 901.358.900 рублей.

(ТАСС).

НАЧАЛСЯ РОЗЫГРЫШ «КУБКА СССР» ПО ФУТБОЛУ

На московском стадионе «Динамо» 1 июля начался розыгрыш «Кубка СССР» по футболу. Помимо 13 команд мастеров, ныне участвующих в розыгрыше первенства

страны, кубок оспаривают шесть команд-победительниц зональных групп.

В первом матче победитель прошлого года Кубка СССР — московский «Спартак» встретился с командой горьковского «Торпедо». Матч прошел при явном превосходстве москвичей и закончился со счетом 4:0 в их пользу.

2 июля москвичи впервые увидят армянских футболистов — команду ереванского «Динамо», победительницу закавказской зоны. Противником динамовцев выступит чемпион СССР — команда Центрального Дома Красной Армии.

(ТАСС).

КАРЬЕРНЫЙ ЭКСКАВАТОР «Э-3»

На Уральском заводе тяжелого машиностроения имени Серго Орджоникидзе закончились испытания электрического карьерного экскаватора «Э-3». Он предназначен для подъема и перекладывания больших тяжестей — раздробленных скал на карьерах, известкового камня, угля и руды.

Двумя взмахами экскаватор способен загрузить 16-тонную железнодорожную платформу. То, что землекоп с тачкой обычно

делает за целый день работы, такой экскаватор выполняет за 25 секунд. Десять экскаваторов «Э-3» могут обслужить весь Могнитогорский рудник.

Машина может быть использована в открытых карьерах, на угольных разрезах и медных рудниках.

Особое электрическое устройство дает возможность экскаватору работать при различной нагрузке на агрегаты.

Чтобы заставить машину совершить очередное движение, достаточно машинисту, сидящему в застекленной рубке, перевести рукоятку командно-контролера.

Одним из поставщиков сложных и совершенных электрических аппаратов и электромоторов для экскаватора «Э-3» является Московский завод «Динамо» имени Кирова. Недавно коллектив электромашиностроителей выпустил первые два комплекта электрооборудования для этих экскаваторов. В июне динамовцы сдадут еще два комплекта такого оборудования.

(ТАСС).

В городских комсомольских организациях

Комсомольцы изучают биографию вождя

7 июля в парткабинете горкома партии состоялось очередное занятие комсомольской школы по изучению Краткой биографии Иосифа Виссарионовича Сталина. С большим вниманием была прослушана лекция по 5 и 6 главам Краткой биографии И. В. Сталина. На занятии присутствовало 25 человек.

Рост комсомольских рядов

Лучшая молодежь города вступает в ряды ленинского комсомола, возрастает число комсомольских организаций города. Только за второй квартал число первичных комсомольских организаций возросло до 34. Вновь созданы первичные комсомольские организации на фабрике инертной пыли, в детской консультации, в издательстве газеты «Гурьевский рабочий». У руководства этих организаций стоят лучшие производственники.

Передовая комсомольская смена

На дробильно-сортировочной фабрике стала известной комсомольско-молодежная смена, которой руководит т. Филатов. Ежемесячно с начала года смена перевыполняет производственный план и занимает первенство в социалистическом соревновании, достигая высоких качественных показателей. Как свидетельствуют предварительные итоги июля, смена т. Филатова снова претендует на первенство.

Политкружок в организации ВЛКСМ Беловторга

Секретарь комсомольской организации Беловторга Лидя Юдина организовала кружок по изучению Краткой биографии Иосифа Виссарионовича Сталина. Уже проведено 5 занятий. Здесь же изучают Краткий курс Истории партии.

На очередном занятии будет изучаться 4-я глава Истории ВКП(б).

Комсомольский воскресник

По инициативе секретаря организации ВЛКСМ Марии Губаревой в горбольнице был организован комсомольский воскресник. Комсомольцы и несоюзная молодежь заготовили сотни кубических метров леса для строительства ограждения больницы.

В цеховых организациях

Во всех цехах металлургического завода комсомольцы и несоюзная молодежь организуются в кружки по изучению биографии товарища Сталина. В связи с этим заметно поднялся спрос на политическую литературу.

Изучение Краткой биографии И. В. Сталина

С огромным интересом трудящиеся нашей страны встретили выход в свет второго, исправленного и дополненного издания Краткой биографии Иосифа Виссарионовича Сталина. Эта книга рассказывает о жизни и деятельности товарища Сталина, о его беззаветной борьбе за дело рабочего класса, за дело трудового народа.

Биография Ленина и Сталина — эта волнующая летопись благородной, мужественной борьбы нашей партии, ее основателей и вождей против капиталистического рабства, за интересы народных масс, за их свободу, счастье и независимость.

Руководствуясь марксистско-ленинской теорией — всеобъемлющей теорией научного коммунизма, — партия большевиков провела советский народ через бури и грозы к победе социализма.

Биография И. В. Сталина — это история жизни и деятельности верного соратника великого Ленина, достойного продолжателя его бессмертного дела. Знакомясь с биографией товарища Сталина, мы видим и еще глубже сознаем насколько тесно связано его имя с именем Ленина. Неразрывная идейная близость и тесное содружество связали Ленина и Сталина на всех этапах истории большевистской партии. Верный ученик Ленина, товарищ Сталин после его смерти высоко поднял и понес дальше знамя Ленина, знамя партии. Сталин — это Ленин сегодня, — говорят в нашей партии.

Ныне перед лицом величайших задач новой сталинской пятилетки бессмертные идеи марксизма-ленинизма являются путеводной звездой советского народа, организующим началом в сознательной деятельности масс. Значение коммунистической сознательности масс в новых условиях в огромной мере возросло.

Перед партийными организациями во весь рост встала задача усиления идеологической работы, коммунистического воспитания трудящихся. Идея Ленина — Сталина

помогают народу лучше осознать великие цели, стоящие перед нашей Родиной, воодушевляют их на самоотверженный труд для укрепления мощи Советского государства.

Центральный Комитет ВКП(большевиков) в решении о пропагандистской работе партийных организаций в связи с изданием биографий В.И. Ленина и И.В. Сталина придает самое важнейшее значение марксистско-ленинскому воспитанию народа. Изучение этих биографий поможет трудящимся подойти к изучению Сочинений В.И. Ленина и И.В. Сталина и тем самым возбудит желание к изучению марксистско-ленинской теории, даст ключ к пониманию ее основных положений.

Биография И. В. Сталина служит образцом беззаветного служения народу. Товарищ Сталин говорил: «Если бы каждый шаг в моей работе по возвышению рабочего класса и укреплению социалистического государства этого класса не был направлен на то, чтобы укрепить и улучшить положение рабочего класса, то я считал бы свою жизнь бессмысленной».

Ленин и Сталин воплощают в себе лучшие черты революционно-пролетариата: бесстрашный ум, железной, негибкой волей, священную ненависть ко всем видам угнетения человека, безграничную веру в творческие силы масс, в неизбежность торжества коммунизма.

Для широкого изучения биографии товарища Сталина городской комитет ВКП(б) провел ряд организационных мероприятий. Бюро горкома ВКП(б) приняло развернутое решение по этому вопросу, проведено совещание секретарей первичных парторганизаций, на каждом предприятии города организованы кружки по изучению краткой биографии И. В. Сталина. Каждый вторник в парткабинете проводится семинар для руководи-

телей кружков и политшкол, организованы консультации. Для наиболее широкого охвата населения партийный кабинет организовал передачу специальных лекций по городской радиосети.

В библиотеке парткабинета организована фотоэкспозиция о жизни и деятельности И. В. Сталина, здесь же организована книжная витрина. Для подготовки пропагандистов функционирует отдельный стол, где каждый желающий имеет возможность готовиться к занятиям и получать необходимую консультацию.

Городским комитетом ВЛКСМ организована школа для секретарей комсомольских организаций, в которой регулярно проходят занятия каждый понедельник. Сотни молодых граждан нашего города приступили к изучению биографии великого вождя народов товарища Сталина.

Знакомясь с биографиями Ленина и Сталина, каждый видит перед собой вдохновляющие примеры беззаветного служения народу, его благо, его интересам. Наша молодежь только вступает в жизнь. Она будет учиться на этих великих примерах, как надо жить и бороться. Изучение биографии Ленина и Сталина раскрывает величайшие черты большевиков — глубочайшую принципиальность и непримиримость к врагам социализма, незнание страха в борьбе, безграничную любовь к народу и веру в творческие силы масс, непреклонную волю к достижению победы и умение сокрушать все преграды на пути к намеченным целям коммунизма.

Обязанность всех партийных организаций широко популяризировать задачи изучения биографии Ленина и Сталина, нести живое слово в массы, оказывать всестороннюю помощь трудящимся в деле изучения жизни и деятельности великих вождей советского народа.

А. ДОБРЫНИНА,
лектор ГК ВКП(б).

Сообщения из-за границы

УСПЕХ СОВЕТСКИХ ШТАНГИСТОВ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). В Хельсинки начались соревнования на первенство Европы по поднятию тяжестей. В соревнованиях принимают участие спортсмены Советского Союза, Франции, Чехословакии, Венгрии, Дании, Швеции и Голландии. Первыми выступили штангисты легчайшего веса. Проводилось олимпийское трехборье — жим, рывок и толчок двумя руками.

Первое место в соревнованиях занял советский штангист Азларов, поднявший в общей сложности 292,5 килограмма. На второе место вышел также советский спортсмен Донской с результатом 282,5 килограмма. Результат Анри Мелена (Франция), занявшего третье место, — 272,5 кг.

Азларову присуждена золотая медаль, Донскому — серебряная медаль. После первого дня соревнований Советский Союз получил 5 очков и Франция — одно очко.

Публика приветствовала блестящую победу советских штангистов бурными аплодисментами.

К РАСКРЫТИЮ АНТИРЕСПУБЛИКАНСКОГО ЗАГОВОРА ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что незадолго до начала пресс-конференции у министра внутренних дел Депре, посвященной раскрытию антиреспубликанского заговора, стали известны следующие детали обстоятельств, при которых началось расследование этого дела.

Приблизительно шесть месяцев тому назад в «Спорте насональ» (управление государственной безопасности) от целого ряда лиц, проживающих как в провинции, так и в Париже, поступили сведения о действиях, представляющих опасность для внутренней безопасности государства. Источником очень интересных сведений был, в частности, один офицер высшего ранга из осведомительной службы французской армии.

В марте 1947 года в районе города Клермон-Ферран, в местечке Шамальер, было обнаружено отвлечение антикоммунистической организации, называвшейся «МАБ». Были арестованы два человека — Сонжанфрей и Ладен. Последний являлся одним из руководителей «Движения французского примирения», в котором активную роль играл граф де Вюльпиан. Расследование продолжалось, но новых арестов не производилось для того, чтобы дать возможность органам государственной безопасности понаблюдать в течение некоторого времени за действиями мятежников. Среди последних был и майор Лустаио-Лако. Де Вюльпиан был заключен в тюрьму «Сантэ» (Париж). Заговорщики собирались у де Валефф, которой также предъявлено обвинение. Они собирались в кабинете, где висел портрет Муссолини. Полагают, что в этом кабинете был разработан план мятежа, который был найден на квартире у де Вюльпиана. Этот план носит название «Голубого плана».

ОБРАЩЕНИЕ ЦК КОМПАРТИИ ГОЛЛАНДИИ

ГААГА. (ТАСС). Центральный комитет компартии Голландии обратился к трудящимся с призывом усилить бдительность в связи с событиями в Индонезии. «Соединенные Штаты Америки на основе доктрины Трумэна прижимают на себя миссию Великобритания в Юго-Восточной Азии. США выступили против Индонезийской республики, поддерживая требования Голландии. США хотят взять в свои руки руководство делами в Индонезии. Центральный комитет компартии протестует против иностранного вмешательства в дела, которые касаются только Индонезии и Голландии. Угроза самостоятельности голландского и индонезийского народов в связи с вмешательством американцев возросла. Мы призываем народы Индонезии и Голландии быть бдительными, всеми силами бороться против реакции и американского империализма, которые хотят привести нас к катастрофе».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„ОПЫТЫ СЛАТВИЦКОГО“

Под таким заголовком в № 67 за 29 июня в нашей газете был напечатан фельетон о злоупотреблениях главного энергетика рудоуправления Слатвицкого. Секретарь партбюро т. Тарасов и председатель рудкома т. Калмыков сообщают, что факты злоупотребления служебным положением Слатвицким полностью подтверждались. Общим профсоюзным собранием Слатвицкий исключен из членов профсоюза, материал издается в следственные органы.

ОТВЕТ РЕДАКТОРА И. ВАСИЛЬЕВА.

Гурьевскому горкомунхозу требуются на постоянную и сезонную работу плотники, столяры, штукатуры, печники, прораб, десятник строительных работ, косари, стогометы и разнорабочие.

Условия по соглашению. За справками обращаться к начальнику жилищного управления т. Ковальчук с 8 часов утра до 6 часов вечера по адресу: ул. Розы Люксембург № 1.

ГОРКОММУНХОЗ.

КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ КОЛДоговор ПО ВНЕДРЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ

Коллективным договором установлена ежеквартальная отчетность дирекции перед трудящимися завода. За истекший второй квартал проделана большая работа по выполнению обязательств колдоговора в части мероприятий механизации трудоемких процессов, рационализации производства и улучшения его технологии.

В литейном пролете мартеновского цеха силами ремстроя завода и главного механика по проекту техотдела завода установлены разномольные бегуны. Годовая экономия от использования бегунов выражается в сумме 68 тысяч рублей, кроме получения добавочного выхода стали.

Заключена установка кварцитомайки для огнеупорного цеха, что дает повышение качества кирпича и удлиняет срок кампании мартеновской печи и увеличение выпуска стали. Эффективность этого мероприятия будет учтена по результатам работы мартеновских печей.

Силами отдела капитального строительства завода закончено строительство паровозного депо. Заводской железнодорожный транспорт получил, наконец, условия для нормальной эксплуатации паровозов особенно в зимних условиях. В помещении освобожденного временного депо с 15 июля

начинается размещаться котельное отделение механического цеха завода, чем также реализуется одно из главных требований коллектива наших механиков.

По инициативе техотдела заготовочное отделение цеха ширпотреба вынесено к листостану. Годовая экономия по этому мероприятию, только за счет высвобождения людей, составляет 18 тысяч рублей.

Значительно большую эффективность дает это мероприятие благодаря переходу на поток от листа до шпильного отделения. Кроме того, шпильное отделение совершенно освобождено от отходов обрезки, чем созданы культурные условия для более производительного труда.

Силами главного механика завода в шпильном отделении установлен второй шпильный станок. Станок дает годовую экономию 10 тысяч рублей и соответствующий рост производства шпильной посуды за счет сокращения простоя 40 часов в месяц.

Для облегчения физического труда формовщиков силами литейного цеха установлены три пневматические формовочные машины, на очистке литья внедрена пневматическая обрубка.

В соответствии с требованиями колдоговора оказывалась помощь рационализаторам завода. 9 июня

проведено заводское собрание рационализаторов, которое подвело итоги работы за 5 месяцев и наметило пути дальнейшего улучшения производства.

Перед рационализаторами поставлена главная задача — включиться в соревнование технологов за использование резервов для выполнения годового плана цехов и завода в целом к 30-й годовщине Октябрьской революции. С этой целью в июне проведено заводское собрание технологов, на котором обсуждались первые результаты осмотра технологов и задачи соревнования технологов, объявленного постановлением ВЦСПС. Все это подняло интересы инженерно-технических работников завода к вопросам рационализации и совершенствования технологии. Поступило уже свыше 70 предложений. По цехам подсчитываются результаты работы по улучшению технологии за первое полугодие 1947 года.

Инженерно-технические работники, включаясь в соревнование технологов, берут индивидуальные обязательства. Оживилась деятельность рационализаторов завода. За апрель и май ими было внесено только 5 предложений, а в июне поступило 21 предложение. Всего за первое полугодие подано 50 предложений, из которых уже внедрено в производство 28, от-

клонено 17. Годовая экономия от внедренных предложений составила 161.641 рубль, рационализаторам выплачено премии 8102 рубля.

Выполняя обязательства дирекции, записанные в колдоговор, технический отдел работал над проектами кислородной станции, установки электродвигателя на стане «380», механизированного склада метизов, строительства водопровода, теплофикации 20-квартирного дома и детсада.

График работ по всем этим объектам выполнен. Кроме того, сверх графика выполнены проектные работы по 13 небольшим объектам: вентиляция в огнеупорном цехе и сталелитейный склад сыпучих под складом ширпотреба, пристройка для ремонтных мастерских цеха ширпотреба, технический проект стеллажей прокатного цеха и др.

Выполненные на заводе работы по механизации и улучшению технологии производства дают материальные условия для дальнейшего роста производительности труда и увеличения выпуска продукции.

П. ЗАБОРСКИЙ,
начальник техотдела
ГМЗ.